



PROVINCIA DI TERNI

CAP 05100-V.le della Stazione 1 - Tel.0744-4831-FAX 0744-483250
CENTRALE DI COMMITTENZA

Procedura aperta per l'affidamento dei lavori di miglioramento dell'efficienza energetica con adeguamento impianti ed opere di finitura presso il complesso Scuola Media "Scalza" in Loc. Ciconia in Comune di Orvieto

CHIARIMENTO N. 5

DOMANDA

Secondo quando richiesto al Punto 11 del bando di gara CONDIZIONI MINIME DI CARATTERE ECONOMICO E TECNICO NECESSARIE PER LA PARTECIPAZIONE i concorrenti devono possedere attestazione SOA Categoria OG1 classifica III senza far alcun riferimento alla necessità di possesso di Certificazione UNI EN ISO 9001/2008.

Ora nel caso di A.T.I. di due imprese in possesso di attestazione SOA classifica II e/o di avvalimento con impresa in possesso di Attestazione SOA OG1 classifica I relativamente alla Certificazione UNI EN ISO 9001/2008 (non richiesta in sede di gara) la Stazione Appaltante come intende orientarsi?

RISPOSTA

In merito si terrà conto del parere n. 125 del 22/11/2007 dell'AVCP (ora ANAC)

DOMANDA

Chiediamo cortesemente se la gara può essere consegnata anche "a mano".

RISPOSTA

Il disciplinare volutamente non impone una modalità specifica di trasmissione pertanto il plico può essere consegnato con qualsiasi mezzo. L'importante che pervenga all'ufficio protocollo della Provincia di Terni nei termini previsti nel bando.

DOMANDA

non è allegato nessun modello prestampato da parte della stazione appaltante, si può usare un qualsiasi altro stampato ? magari su carta intestata dell'impresa offerente nel chiarimento n. 5 del 10-04-2017 c'è scritto che deve essere indicate le opere da subappaltare , ma in quale allegato?.

RISPOSTA

L'indicazione della volontà di sub appaltare deve essere esplicita e, vista la semplicità della dichiarazione, si è ritenuto di non predisporre uno specifico stampato pertanto le modalità della dichiarazione sono libere. L'importante è che dalla stessa si evinca chiaramente

- 1) il soggetto fisico che rilascia la dichiarazione,
- 2) il soggetto giuridico che partecipa alla procedura aperta per conto del quale il soggetto fisico rilascia la dichiarazione,
- 3) la procedura di gara in oggetto
- 4) I lavori o la parte di opere che si intendono sub appaltare.

12/04/2017

IL DIRETTORE
Arch. Donatella VENTI